



聖母

聖母在這時代對我們最殷切的召喚，就是她所有的孩子，都能與她的無玷聖心結合，藉著她的帶領，為她的聖子、我們的主耶穌基督服務和作証。

為回應聖母這美麗的召喚，我們誠摯邀請大家為這童貞瑪利亞的事業作出行動，一同分享你們對聖母的愛、天主的愛，並為合一的努力祈禱。

投稿可以用文字、圖畫或其他方式（如歌曲、相片等）來表達，請把稿件：

傳真至(852) 2634 7297 或以 bluedaily2006@gmail.com 電郵給我們。主佑大家。

TUESDAY, JANUARY 09, 2007

秘密的約會

人們說，小病是福，我上星期的確經驗了這句話。

由於患病不能如常工作，所以生活的規律也有點改變。平時的因趕著上班，所以總是參加傍晚的平日彌撒。上星期三，可以在早上看醫生前，先到尖沙咀玫瑰堂參加感恩祭。彌撒之後，有教友宣布會舉行向永援聖母的敬禮，並邀請大家一同參與。然後，他們在祭台側放了永援聖母的聖像相、擺放了玫瑰花和蠟燭，讓教友在默視聖母慈愛的面容中，一起祈禱。菲藉教友開始帶領大家唱聖歌、頌唸禱文，為病者、家庭和各人的需要，向天上的母親祈求援助。啊，我何其幸運，竟能因病而在無意中，參與這特別的敬禮，把我內心的需要，都一一交託在聖母的手裡，這真是一個美妙的約會！

星期四，我要到中環覆診。九時多見過醫生後，便想到公進社上層的聖母無玷聖心小堂祈禱，原以為已過了彌撒時間，聖堂應該靜悄悄吧。誰知推門進去，卻已有不少教友，甚至可說座無虛設。原來十時正會舉行彌撒，我當然喜出望外。彌撒後，竟還舉行明供聖體。教友們更在一小時裡誦讀聖言、恭唸玫瑰經。啊！我是何等有福，竟又在無意間有幸地參與這美妙的感恩聖事。我跪在聖體前不禁喜淚盈眶，耶穌基督和聖母賞給我的，真是恩寵上加恩寵，浸沐在主的愛內，病苦又算甚麼呢？

主內的兄弟姊妹，原來，許多聖堂都有沒記在日常禮儀時間表上的活動，大家只要多去聖堂，說不定就會有意外的收穫哩！

• LamB •

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/blue-daily> • <http://bluedaily-unio.blogspot.com>

本稿下載版：<http://missioncentre.net/bluedaily/20070109.pdf>